

Δολοφονίες που συγκλόνισαν την Κύπρο!

ΜΕΡΟΣ Β'

1999 - 26/2: Ο Γιώργος Ιωάννου άλλως Κοιτούθκιας πυροβολήθηκε με αυτόματο όπλο και έπεσε νεκρός κατά την έξοδό του από νυκτερινό κέντρο στη Λεμεσό, όπου του είχαν στήσει καρτέρι. Σε σχέση με την υπόθεση, είχε ανακριθεί ως ύποπος ο Παύλος Χατζηκώστας γιος του Μίχαλου. 3/4: Ο Φώτης Πετρακίδης βρέθηκε νεκρός από σφαίρες στο φράκτι της Αραδίππου. Για την υπόθεση καταδικάστηκε σε πολυετή φυλάκιση ο Ζαβράντωνας.

2000 - 3/7: Ο Χρίστος Χρίστου άλλως Κιλούι, 36 χρόνων από τις Κυβίδες πυροβολήθηκε και τραυματίστηκε θανάσιμα ενώ βρισκόταν στο αυτοκίνητο με τον αδελφό του, στο δρόμο του χωριού Καντού προς Κυβίδες. Ο αδελφός του Στέλιος άλλως Νιντζάκι, είχε τραυματιστεί ελαφρά και αργότερα καταδικάστηκε για υποθέσεις που εκκρεμούσαν εναντίον των δύο αδελφών πριν τη δολοφονία του Χρίστου και αφορούσαν κατασκευή, κατοχή και χρήση εκρηκτικών μηχανισμών. 27/12: Ο Αντρος Αιμίλιου Σάββα και Χρίστος Τζιακουρής έπεσαν νεκροί από πυροβολισμούς έξω από σωματείο στην περιοχή Αγίων Ομολογητών στη Λευκωσία. Τα εγκληματικά στοιχεία τους έστησαν καρτέρι και πετυχαίνοντας το σκοπό τους εξαφανίστηκαν.

2001 - 30/5: Καρτέρι έστησαν επίδοξοι δολοφόνοι στον 32χρονο Στέλιο Κώστα Χρίστου άλλως Νιντζάκι από τις Κυβίδες, πυροβολώντας τον με κυνηγετικό όπλο τη στιγμή που κατευθυνόταν με το αυτοκίνητό του προς Λεμεσό. Ωστόσο λίγο καιρό αργότερα οι δολοφόνοι πέτυχαν το σκοπό τους πυροβολώντας τον και πάλι αλλά αυτή τη φορά τραυματίζοντάς τον θανάσιμα. 9/8: Η προκαθορισμένη συνάντηση παρολίγο να αποβεί μοιραία για τη ζωή του 50χρονου επιχειρηματία Χριστάκη Χριστοφόρου από τη Συλίκου, αφού όπως αποδείχθηκε τελικά, επρόκειτο για καλοστημένη παγίδα εναντίον του, όπου άγνωστος άνδρας τον πυροβόλησε σχεδόν εξ' επαφής αλλά αστόχησε. Για την υπόθεση είχε συλληφθεί, αφού αναγνωρίστηκε από τον παραπονούμενο, ο Παύλος Χατζηκώστας ο οποίος αθώωθηκε τελικά από το Κακουργιοδικείο Λεμεσού. 21/11: Ο Χαράλαμπος Νεοπολέμου άλλως Λεμής, 33 χρόνων, από το Τραχώνι, δολοφονήθηκε όταν έριξαν εναντίον του 20 και πλέον σφαίρες ενώ βρισκόταν σε μαγαζί φίλου του στη Λάρνακα. Μια ακόμα δολοφονία κατά την οποία κινδύνευσαν ζωές αθώων πολιτών, αφού διαπράχθηκε γύρω στις 7 το απόγευμα σε κεντρική οδική αρτηρία της πόλης. Ο αδίστακτος εκτελεστής του εξακολουθεί να κυκλοφορεί ελεύθερος. Το 1998 ο Πάμπος Νεοπολέμου τραυματίστηκε σοβαρά από έκρηξη βόμβας που είχε τοποθετηθεί έξω από την μπυραρία που διατηρούσε στη Λεμεσό.

2003 - 16/8: Ο Μιχάλης Καραγιάννης 21 ετών, φρουρός ασφαλείας σε νυκτερινά κέντρα δολοφονήθηκε από τον Μιχάλη Χατζηκώστα. Συγκεκριμένα μετά από λογομαχία τον μαχαίρωσε με δύο μαχαιριές στην κοιλιακή χώρα. Ο Χατζηκώστας καταδικάστηκε σε 13 χρόνια φυλάκιση. 27/9: Αδίστακτοι εκτελεστές έστησαν καρτέρι στον 30χρονο Παύλο Χ' Κώστα έξω από την πολυκατοικία "Μέλκα" στην περιοχή Αμαθούντας, όπου διέμενε με την αρραβωνιαστικιά του, σκοτώνοντάς τον με επτά σφαίρες, που τον έπληξαν θανάσιμα. Ο Παύλος Χ' Κώστα ήταν γιος του Μιχάλη Χατζηκώστα άλλως Μίχαλου, ο οποίος σκοτώθηκε σε ηλικία 44 χρόνων στις 10 Αυγούστου του 1995 σε



τροχαίο δυστύχημα, στο δρόμο Λεμεσού - Λευκωσίας. Το όνομα του 30χρονου Χ' Κώστα είχε συνδεθεί και με αρκετές άλλες εγκληματικές ενέργειες και βρισκόταν στη λίστα των ατόμων που θεωρούνταν ύποπτοι "πρώτης γραμμής" στη διαμάχη του οργανωμένου εγκλήματος.

2005 - 15/1: Ο Τουρκοκύπριος επιχειρηματίας - τραπεζίτης Αλμάζ Αλί Γκιουζέλιουρκλού, 52 χρόνων, η σύζυγος του Ζερί, 50 χρόνων, και η κόρη τους Αγιούλ, 16 χρόνων δολοφονήθηκαν ενώ βρίσκονταν στο όχημά τους στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας-Λάρνακας παρά την Κόσιη. Οι δύο γυναίκες βρέθηκαν από περίπολο της Αστυνομίας μέσα στο αυτοκίνητο της οικογένειας και ο Αλμάζ δίπλα από αυτό σε χαντάκι. 23/8: Σε φώτα τροχαίας στη Λεωφόρο Φραγκλίνου Ρούσβελτ στη Λεμεσό πυροβολήθηκε από αγνώστους που επέβαιναν μοτοσικλέτας ο 52χρονος Γιαννάκης Ομήρου ο οποίος τραυματίστηκε σοβαρά.

2007 - 18/3: Στο γκαράζ που διατηρούσε στα Πολεμίδια δολοφονήθηκε ο 32χρονος Σάββας Νικηφόρου Ηλία άλλως Νικουλλής. Για την υπόθεση καταδικάστηκε ο 42χρονος τότε Μάριος Παφίτης, ο οποίος ομολόγησε ότι τον πυροβόλησε ενώ έπιναν καφέ, αφού όπως υποστήριξε το θύμα τον εκβίαζε για να πείσει στενό φίλο του να μην καταθέσει ως μάρτυρας κατηγορίας εναντίον συγκεκριμένου προσώπου, ενώ για να τον πείσει όπως είπε τον προμήθευσε αρκετές φορές με χρήματα και

κοκαΐνη. 21/3: Ο Πιερής Χριστοφή 45 χρόνων από τις Βρυσούλλες, συνιδιοκτήτης του καμπαρέ Moulin Rouge στην Αγία Νάπα εκτελέστηκε έξω από το καμπαρέ από επαγγελματία δολοφόνο.

2008 - 28/1: Ο Ευριπίδης Κατή 42 χρόνων από την Ορμήδεια, ιδιοκτήτης λέσχης δολοφονήθηκε έξω από συγκρότημα διαμερισμάτων στην Αγία Νάπα από επαγγελματία δολοφόνο. Η υπόθεση έμεινε ανεξιχνίαστη στα συρτάρια των Αστυνομικών Αρχών.

2009 - 14/6: Νεκρός έπεσε ο αστυνομικός Σταύρος Σταύρου Λάλλας έξω από το σπίτι του στη Λεμεσό από πυροβολισμούς που δέχθηκε από αγνώστους. Στο αυτοκίνητο του θύματος βρέθηκαν επιταγές πέραν του 1,5 εκατομμυρίου ευρώ οι οποίες σε συνδυασμό με άλλα στοιχεία που προέκυψαν οδηγούν στο συμπέρασμα ότι το θύμα φαίνεται να είχε δοσοληψίες με άτομα του υποκόσμου και της νυκτερινής ζωής. 17/7: Οτι δεν πέτυχαν δύο περίπου μήνες προηγουμένως το κατάφεραν στις 17 Ιουλίου σκοτώνοντας με τέσσερις σφαίρες τον Μιχάλη Κακανθίμη ενώ καθόταν σε καφετέρια στην επίχωση Λεμεσού. Η δολοφονία, σύμφωνα με την Αστυνομία, οργανώθηκε από τις Κεντρικές Φυλακές. Η υπόθεση βρίσκεται ενώπιον του Κακουργιοδικείου, με κατηγορούμενους γνωστό βαρυποινίτη που φέρεται να είναι και ο πθικός αυτουργός και δύο άλλα πρόσωπα που φέρονται να είναι οι οργανωτές, ενώ ο εκτελεστής παραμένει άφαντος. 29/12: Με γκανγκστερικό αδίστακτο και παράλληλα πρωτότυπο τρόπο δολοφονήσαν άγνωστοι τα ξημερώματα τον 42χρονο Κώστα Κωνσταντίνου ιδιοκτήτη ίντερνετ καφέ και πατέρα ενός παιδιού, από τη Λεμεσό, ενώ σοβαρότατα τραυματίστηκε η 20χρονη Ρουμάνα υπάλληλός του η οποία εκείνη τη στιγμή βρισκόταν μαζί του. Ο 42χρονος ετοιμαζόταν να μπει στο αυτοκίνητο όταν αντιλήφθηκε ότι πάνω στο καπό υπήρχε ένα νάιλον σακούλι και μόλις το άρπαξε, προφανώς ανυποψίαστος για να το πετάξει, προκλήθηκε ισχυρότατη έκρηξη με αποτέλεσμα να βρει ακαριαίο το θάνατο, ενώ από τα θραύσματα τραυματίστηκε κρίσιμα η υπάλληλός του.

2010 - 11/1: Δολοφονείται ο Διευθύνων Σύμβουλος του Συγκροτήματος «ΔΙΑΣ», Αντνης Χατζηκωστής.